3AJIAHUE

[lepen BBHIMONHEHHWEM pPAacYETHO-TPAQUUYECKOrO  3aJaHUS  CIEIyeT npopaboTartb

COOTBETCTBYIOLIKE pa3aeibl Kypca “OCHOBBI aBTOMaTHYECKOTO yIPaBICHUS .

B Xo4e pa6OTBI Haad 3aJaHUCM HCO6XOI[I/IMO Ha OCHOBAHHMH 3aJaHHOI'O MaTEMaTH4YCCKOI'O

ONMCAHUA JIMHEHHOW cucTeMbl aBromaruueckoro ynpasieHus (JICAY) B Buae nepenaToyHoi
byHKIUHA

Kypcy

MOJIyYUTh aHAJUTHUYECKHUE BBIPAKECHUS AJI1 aMILTUTYTHO-4YaCTOTHOM U (Pa30BO-4acTOTHOM
byHKIIH,
nocTpouth rpaduku AUX n OUX;

NOJTYYUTh AHATUTUYECKUE  BBIPAKEHHUS JUIA MEPEeXOMHOW M HMMIYJIbCHOH (YHKIIHA,
HOCTPOUTH I'padUKu IS YKAa3aHHBIX (PYHKIIHIA;

OIIpCACIINTh BBIXOHHOﬁ CHUTrHaJl IIpyU U3BECTHOM BXOJHOM BOSI[ef/'ICTBI/II/I IIpU UCIIOJIb30BAHUUN
OIICPATOPHOIro METOAAa U TCOPEMBI PA3JIOKCHU A

ONPEICTUTh BHIXOJHOW CUTHAJ MPU U3BECTHOM BXOJHOM BO3JICUCTBHUH IMPHU MCIIOIH30BAHUU
MHTETpasia CBEPTKU (U1 psiZia BApUAHTOB);

OIpeNIeIUTh AHAJIUTUYECKOE BBIPAKEHUE JUIS MPHUHYKICHHON COCTaBISIONIEH BBIXOJIHOIO
curdana JICAY npu BXOAHOM BO3IEHCTBUM B BHJI€ CUHYCOMJAJIBHOIO CUTHaNa (JUIs psaja
BapUaHTOB);

HAalTH TONY4YUTh Maremaruyeckoe omucanue mudposoit JICAY mno 3amaHHOMYy MeTOny
(meron muckperusanuu  TUGGEPEHINATBLHOTO  ypaBHEHUS, METOJ] HWHBAPUAHTHBIX
UMITYJIbCHBIX XapaKTePUCTUK, METOJI OMIIMHEWHOTO IpeoOpa3oBaHus).

Teopernyecknii mMarepuan U MPUMEPBHl PacCYETOB COLEP/KATHCS B KOHCIEKTE JIEKIUW 110
“OCHOBBI aBTOMATUYECKOT'O YIIPABJICHUS .

Jis KaXKJ10r0 BapuaHTa B COOTBETCTBYIOIEH TaOJIUIE IPUBEIEHA CIeyomas HHpopMaus

UCXOJHbIE JaHHbIE (ITYHKT 1);
3amanue 1ag P13

OPOPMJIEHHUE

OO0BéM nosicHUTENBHOM 3armucku i1 PI'3 moypkeH ObITh HE MeHee 8 CTpaHuIl.
[losicHuTenpHass 3amucKka JIOJDKHA HAYMHATBCS C  TUTYJABHOTO JIMCTA, HA KOTOPOM

YKa3bIBACTCA TEMA Pr 3, a TaKXKEC (baMI/IJ'II/II/I HCIIOJIHUTCIIL U PYKOBOJUTCIIA MPOCKTA. 3a TUTYJIbHBIM
JJUCTOM AOJIDKHO CJIEAOBATH OIJIAaBJICHHUEC U NaJI€€ 3aJaHHUC C UCXOJHBIMH JaHHBIMHU.

O6H_II/IC TpC6OBaHI/ISI U IIpaBujia O(I)OpMJ'ICHI/ISI MMOSICHUTEILHOMN 3alUCKU U qepTemeﬁ JOJIXKHBI

cootBeTcTBOBaTh ctanaapty CTO 01.04 — 2005.

[Ipn odopmiaeHNN TMOSCHUTENBHON 3aliCKH C IOMOIIBI0 MEPCOHAIBLHOTO KOMIIbIOTEpa

JIOMTYCKAETCSl MCIIOJIb30BAaHHE TOJIBKO IOKYMEHTOB, MOJArOTOBJIEHHBIX C oMolibio Microsoft Word.
Hcnonp30BaHue pacnedaTok, MOAroToBIeHHbIX Iporpammoit MathCad, nonmyckaercs TOJIBKO JHILIb
B KaUECTBE MPUIIOKEHUS K TOICHUTENBHOM 3aIIUCKE.



BAPHUAHT Ne 1

k-p°+a

1 | K(P)=—7—7—— k=1, a=128, w ,=300, q=4
p° +20p+m,
5 OmnpenenuTh BRIPAKEHUS IS aMILTMTYJHO- U (a30BO-4acTOTHBIX (pyHKIMA. TTOCTPOUTH
AUX u ®UYX
3 | OnpenenuTh BeIpaXKeHHs U MOCTpouTh rpaduku s h(t) u g(t)
Omnpenenutd BhixoHoU curHan Y(t) mo usBectHOM nepeaarounon ¢pyukuuu K(p) mpu
BXOJIHOM CHTHAJIe
4 | x(t)= X, cos(ot—o), rne X, =10, ® =300 pag/cex; ¢=0, p=n/2, p=n/4.
Pacuer 10JKeH IMPOU3BOIUTHCS C TTOMOIIBIO TEOPEMBI Pa3JIOKCHHUS
OmnpenenuTh yCTaHOBHUBIIEECS 3HAYCHUE BBIXOHOTO CHUTHAJIA MTPU
> | x(t) =10cos(300t — 1/ 4)
6 [MosyunTh MaTemaTudeckoe onucanue udpoBoit CAY (pa3HOCTHOE ypaBHEHHE, CUCTEMHAsI

GbyHKIUSA, anropuT™M QYHKIMOHUPOBAHHSI) METOIOM TUCKPETU3AINH UMITYITbCHON (YHKINU




Ne | BAPUAHT Ne 2
k
1 | K(p)=—— k=100, =450
p(p+a)
5 OmnpenenuTh BIPAKCHUS I aMILTUTYIHO- U (a30BO-4acTOTHBIX GyHKIMA. [TocTpouTh
AUX u dUX
3 | Onpenenutp BeipaxkeHus: 1 nocTpouTh rpaduku aust h(t) u g(t)
Omnpenenutsd BeixoaHoi curHan y(t) mo u3BectHoM nepeaarounoi ¢pyukuuu K(p) mpu
BXOJIHOM CHTHAJIC
X, cos(m,t — 0<t<2n/m
a) X(t) :{ m ( 1 (p) 1 ,
0 6 OCMANbHBIX CITydasx
4
rie X, =10, o, =300 pag/cex; @=0, p=n/2, p=n/4.
6) x(t)=X.e™,rne X,=2; p=10c™, p=50c™*, p=100c™
Pacuer 10/KeH MPOU3BOIUTHCS C TIOMOIIIBIO TEOPEMbI PA3JIOKCHUS
c OrmpesenuTh BBIXOIHOM CHTHAII C IIOMOIIBIO HHTErpajia CBEPTKUA IPU BXOTHOM CHTHAJIE
x(t)=X,.e"™,rne X,=2; B=10c™, p=50c™, p=100c™
6 [Monmyuynts MaTemaTndeckoe onucanue nupporoit CAY (pa3HOCTHOE ypaBHEHUE, CUCTEMHAs

GyHKIMS, anropuT™ (PYHKIIMOHUPOBAHUS) IO METOY OMIIMHEHHOTO npeoOpa3oBaHMs




Ne | BAPUAHT Ne 3
k
1 K(p)_(p2+20cp+(o§)(p+v) k=10000, @ ,=300, q=4, v=150

5 OmnpenenuTh BRIPAKCHUS IS aMILTUTYHO- U (pa30BO-4acTOTHBIX QyHKIMA. [locTpouTh
AUX u ®UYX

3 | Onpenenutp BeipaxkeHus: 1 nocTpouTh rpaduxu 1 h(t) u g(t)
Omnpenenutsd BeixogHoi curHan Y(t) mo u3BectHoM nepeaarounoi pyukuuu K(p) mpu
BXOJ/IHOM CHTHAJIe

4 | x(t)= X, cos(ot—o), rae X, =10, o =300 pag/cex; ¢=0, p=n/2, p=n/4.
Pacuer 10/KeH MPOU3BOIUTHCS C TIOMOIIIBIO TEOPEMbI PA3JIOKESHHUS
OmnpenenuTh yCTaHOBHUBIICECS 3HAYCHUE BBIXOIHOTO CUTHAJIA MTPU

> | x(t) =10cos(300t — 7t/ 4)
[MosyunTh MaTemaTu4eckoe onucanue udpoBoit CAY (pa3HOCTHOE ypaBHEHHE, CUCTEMHAsI

6 | dbyHKUIMA, aMTOpUTM GYHKIMOHUPOBAHUS ) METOAOM AUCKpeTH3aunu auddepeHnnanbHoro

YPaBHCHUS




Ne | BAPUAHT Ne 4
k-p°
1 | K(p)= k=2, a1=200, a =400,
(p+ay)(p+a,)

5 OmnpenenuTh BRIPaKEHUS IS aMILTMTYIHO- U (a30BO-4acTOTHBIX (GyHKIMA. TTOCTpOUTH
AUX u ®UYX

3 | OnpenenuTh BeIpaXKeHHs U MOCTpouTh rpaduku st h(t) m g(t)
Omnpenenutd BhixoHoU curHan Y(t) mo u3BectHOM nepeaarounon ¢pyukuuu K(p) mpu
BXOJIHOM CHTHAJIe

4 a) X(t) =X, cos(ot—@), rne X, =10, o =300 pag/cex; =0, p=n/2, p=n/4.
6) x(t)=X.e"™,me X,=2; B=10c*, p=50c™, p=100c™.
Pacuer 10JKeH MPOU3BOIUTHCS C TIOMOIIBIO TEOPEMBI Pa3IOKEHHUS
OmnpenenuTh BRIXOAHOM CUTHAT C MOMOIIBIO HHTErpajia CBEPTKUA MPH BXOTHOM CHUTHAJIE

> | x®)=X.e™, e X, =2 B=10c*, =50c?, p=100c*.
[MosyunTh MaTemMaTu4eckoe onucanue udpoBoit CAY (pa3HOCTHOE ypaBHEHHE, CUCTEMHasI

6 | QyHKIMS, aropuT™ QYHKIIHOHMPOBAHHMS) IT0 METOy HHBAPHAHTHBIX UMITYIbCHBIX

XApaKTCPHUCTUK




Ne | BAPUAHT Ne 5
2 2
1 | K(p)=k w k=1, w,=300, g=4
p° +20p+m,;
5 OmnpenenuTh BRIPaKEHUS IS aMILTMTYIHO- U (a30BO-4acTOTHBIX (GyHKIMA. TTOCTpOUTH
AUX u ®UYX
3 | OnpenenuTh BeIpaXKeHHs U MOCTpouTh rpaduku st h(t) u g(t)
Omnpenenutd BhixoHoU curHan Y(t) mo usBectHOM nepeaarounon ¢pyukuuu K(p) mpu
BXOJIHOM CHTHAJIe
4l x(t)=X,e™, e X,=2; B=10c?, p=50c?, p=100c™.
Pacuer 10JKeH IMPOU3BOIUTHCS C TIOMOIIBIO TEOPEMBI Pa3JIOKCHHUS
OmnpenenuTh BRIXOAHOM CUTHAT C MOMOIIBIO HHTErpajia CBEPTKUA MPH BXOTHOM CHUTHAJIC
> | x®)=X.e™, e X,=2; B=10c, =50 c?, p=100 c*.
6 [MosyunTh MaTemaTu4eckoe onucanue udpoBoit CAY (pa3HOCTHOE ypaBHEHHE, CUCTEMHAsI

GyHKIUSA, anTopuT™M QYHKIMOHUPOBAHHS) IO METOAY TMCKPETU3AUH TU(.ypaBHEHUS




BAPHUAHT Ne 6

2 2
1| K(p)=KPF5) k=1, ©,=200, q=0,2, ;=300
p° +20p+m,
5 OmnpenenuTh BRIPaKEHUS IS aMILTMTYIHO- U (a30BO-4acTOTHBIX (GyHKIMA. TTOCTpOUTH
AUYX u ®UYX
3 | OnpenenuTh BeIpaXKeHHs U MOCTpouTh rpaduku s h(t) u g(t)
Omnpenenutd BhixoHoU curHan Y(t) mo usBectHOM nepeaarounon ¢pyukuuu K(p) mpu
BXOJIHOM CHTHAJIe
4 x(t) = X, cos(ot—o), rne X, =10, o, =300 pag/cex; ¢=0, ¢=mn/2, p=m/4.
Pacuer 10JKeH MPOU3BOIUTHCS C TTOMOIIBIO TEOPEMBI Pa3JIOKCHHUS
OmnpenenuTh yCTaHOBHUBIIEECS 3HAYCHUE BBIXOHOTO CHUTHAJIA MTPU
> | x(t) =10cos(300t — 1/ 4)
6 [MosyunTh MaTemaTudeckoe onucanue udpoBoit CAY (pa3HOCTHOE ypaBHEHHE, CUCTEMHAsI

GbyHKIMA, anropuT™M QYHKIMOHUPOBAHMS) TIO METOY OMIMHEHHOTO peoOpa3oBaHMs




Ne | BAPUAHT Ne 7
k
1 | K(p) (p+0)(p" + 2ap T o) k=1, w,=200, g=0,4, » =300

5 OrmpesenuTh BBIPKEHHS IS aMILTUTYJHO- 1 (ha30BO-4acTOTHBIX (GyHKIwiA. [TocTpouTth
AUX u ®UYX

3 | Onpenenutp BeipaxkeHus: 1 nocTpouTh rpaduku aist h(t) u g(t)
Omnpenenutsd BeixogHou curHan Y(t) mo u3BectHoM nepeaarounoi pyukuuu K(p) mpu
BXOJIHOM CHTHAJIC

4 X(t) = X, cos(ot —) ,roe X, =10, o, =300 pag/cex; ¢=0, p=mn/2, p=m/4.
Pacuer 10/KeH MPOU3BOIUTHCS C TIOMOIIIBIO TEOPEMbI PA3JIOKESHHUS
OrmpenenuTh yCTaHOBUBIIICECS 3HAYCHUE BBIXOIHOTO CHTHATA TIPH

> | x(t) =10cos(300t — 7t/ 4)
[MosyunTh MaTemaTu4eckoe onucanue udpoBoit CAY (pa3HOCTHOE ypaBHEHHE, CUCTEMHAsI

6 | QyHKIHS, anropuT™ QYHKIIMOHHPOBAHHMS) IT0O METOLY HHBAPHAHTHBIX MMITYIbCHBIX

XApaKTCPHUCTUK




Ne | BAPUAHT Ne 8
2 2
1| K(p)=— R+ k=1, ,=200, q=0,5
p° +20p+m,

5 OrmpesenuTh BBIPKEHHS IS aMILTUTYIHO- U (ha30BO-4acTOTHBIX (GyHKIwiA. [TocTpouTth
AUX u ®UYX

3 | OnpenenuTh BeIpaXKeHHs U MOCTpouTh rpaduku st h(t) m g(t)
Omnpenenutsb Beixoanoii curuan Y(f) mo uzBectHoil nepenarounor pyukimu K(p) npu
BXOJIHOM CHTHAJIe

4 | x(t)= X, cos(ot—o), rne X, =10, ® =300 pag/cex; ¢=0, p=n/2, p=n/4.
Pacyer Jo/mKeH MPOM3BOIUTHCS C MTOMOIIBIO TEOPEMbI PA3TI0KEHHUS
OmnpenenuTh yCTaHOBHUBIIEECS 3HAYCHUE BBIXOHOTO CHUTHAJIA MTPU

> | x(t) =10cos(300t — 1/ 4)
[MosyunTh MaTeMaTudeckoe onucanue nuppooit CAY (pa3HOCTHOE ypaBHEHHE, CHCTEMHAs

6 | byHKIWMS, aNropuT™ YHKIIHOHUPOBAHUS) TI0 METO Iy HHBAPUAHTHBIX UMITYJTbCHBIX

XapaKTCPHUCTUK




Ne | BAPUAHT Ne 9
b,p* +b,p +h — — — — — —
1 | K(p)=kS5—7——"—— k=1, ®,=200, g=12, b,=1, b;=100, by=1000
pP”+20p+m,
5 OmnpenenuTh BRIPaKEHUS IS aMILTMTYIHO- U (a30BO-4acTOTHBIX (GyHKIMA. TTOCTpOUTH
AUX u ®UYX
3 | OnpenenuTh BeIpaXKeHHs U MOCTpouTh rpaduku st h(t) m g(t)
Omnpenenutd BhixoHoU curHan Y(t) mo usBectHOM nepeaarounon ¢pyukuuu K(p) mpu
BXOJIHOM CHTHAJIe
4 | x(t)= X, cos(ot—o), rne X, =10, ® =300 pag/cex; ¢=0, p=n/2, p=n/4.
Pacuer 10JKeH MPOU3BOIUTHCS C TIOMOIIBIO TEOPEMBI Pa3IOKEHHUS
OmnpenenuTh yCTaHOBHUBIIEECS 3HAYCHUE BBIXOHOTO CHUTHAJIA MTPU
> | x(t) =10cos(300t — 1/ 4)
6 [MosyunTh MaTeMaTudeckoe onucanue mudpoBoit CAY (pa3HOCTHOE YpaBHEHHE, CHCTEMHAS

(GyHKIMS) 10 METOTy AMCKpETH3aMK Au(. ypaBHEHUS




Ne | BAPUAHT Ne 10
+
1| K(p)=2PFt%  y=5 4=200, a,=500, a;=200
p+oa
5 OmnpenenuTh BIPAKCHUS I aMILTUTYIHO- U (a30BO-4acTOTHBIX GyHKIMA. [TocTpouTh
AUX u dUX
3 | Onpenenutp BeipaxkeHus: 1 nocTpouTh rpaduku aust h(t) u g(t)
Omnpenenuts BoixoaHoi curHan y(t) mo u3BectHoM nepeaarounoi ¢pyukuuu K(p) mpu
BXOJIHOM CHTHAJIC
X, cos(m,t — 0<t<2n/m
a) X(t) — m ( 1 (p) 1 , TIe
4 0 6 OCMANbHBIX CITydasx
X,, =10, o, =300 pan/cex; @=0, p=n/2, p=n/4.
6) x(t)=X.e™,rne X,=2e; B=10c*, p=50c™, =100 c™.
Pacuer 10/KeH MPOU3BOIUTHCS C TIOMOIIIBIO TEOPEMbI PA3JIOKESHHUS
c OrmpesenuTh BBIXOIHOM CHTHAII C IIOMOIIBIO HHTErpajia CBEPTKUA IPU BXOTHOM CHTHAJIE
x(t)=X,.e"™,rne X,=2; B=10c™, p=50c™, p=100c™
6 [Monmyuynts MaTemaTnueckoe onrcanue nudpoBoit CAY (pa3HocTHOE ypaBHEHUE, CHCTEMHAs

GyHKIMS, anropuT™ (PYHKIIMOHUPOBAHUS) 110 METOZly OMIMHEHHOTro MpeoOdpa3oBaHUs




Ne | BAPUAHT Ne 11
-p+
1 | K(p)=k—P** =2 4 =200
p+a
5 OmnpenenuTh BRIPAKCHUS I aMILTUTYIHO- U (a30BO-4acTOTHBIX GyHKIMA. [ToCcTpouTh
AUX u dUX
3 | Onpenenutp BeipaxkeHus: 1 nocTpouTh rpaduku aust h(t) u g(t)
Omnpenenutsd BoixoaHoi curHan y(t) mo u3BectHoM nepeaarounoi pyukuuu K(p) mpu
BXOJIHOM CHTHAJIC
X, cos(m,t — 0<t<2n/m
a) X(t) — m ( 1 (p) 1 , TIe
4 0 8 OCMAIbHBIX CITyTasx
X,, =10, o, =300 pan/cex; @=0, p=n/2, p=n/4.
6) x(t)=X.e™,rne X,=2; p=10c™, p=50c™*, p=100c™
Pacuer 10/KeH MPOU3BOIUTHCS C TIOMOIIIBIO TEOPEMbI PA3JIOKESHHUS
c OrmpesenuTh BBIXOIHOM CHTHAII C IIOMOIIBIO HHTErpajia CBEPTKUA IPU BXOTHOM CHTHAJIE
X(t) = X, cos(ot—o),rne X, =10, o, =300 paw/cex; =0, p=n/2, p=m/4.
6 [MosyunTh MaTemMaTu4eckoe onucanue udpoBoit CAY (pa3HOCTHOE ypaBHEHHE, CUCTEMHAsI

GbyHKIMA, anTopuT™M QYHKIMOHUPOBAHMS) IO METOAY OMJIMHEHHOTO nMpeodpa3oBaHHs




Ne | BAPUAHT Ne 12
1 K(p) :% k:2, 0)2:200, q:0,45
p° +20p+w,

5 OrmpesenuTh BBIPKEHHS IS aMILTUTYJHO- 1 (ha30BO-4acTOTHBIX (GyHKIwiA. [TocTpouTth
AUX u ®YX

3 | Onpenenutp BeipaxkeHus: 1 nocTpouTh rpaduku aist h(t) u g(t)
Omnpenenutsd BoixoaHoi curHan Y(t) mo u3BectHoM nepeaarounoi pyukuuu K(p) mpu
BXOJIHOM CHTHAJIC

4 | X()=X,cos(ot—o), rne X, =10, o =300 pawcex; =0, o=1/2, p=r/4.
0) x(t)=1(t)-L(t-T),rne T=0.03
Pacyer qomKeH MPOM3BOIUTHCS C MTOMOIIBIO TEOPEMbI PA3TI0KEHHUS
OmnpenenuTh BRIXOAHOW CUTHAT C MOMOIIBIO HHTErpajia CBEPTKUA MPH BXOTHOM CHUTHAJIC

5 | x(t) =1()—1(t-T), rie  T=0.03
[MosyunTh MaTemMaTu4eckoe onucanue udpoBoit CAY (pa3HOCTHOE ypaBHEHHE, CUCTEMHAsI

6 | byHKIWMS, aNropuT™ YHKIHOHUPOBAHUS) TI0 METO Iy HHBAPUAHTHBIX UMITYTbCHBIX

XapaKTCPHUCTUK




Ne | BAPUAHT Ne 13
b,p* +b,p +h — — — — — —
1 | K(p)=kS5—7—"— k=1, w,=200, q=0,2, b,=1, b;=100, by;=1000
p° —20p+
5 OrmpesenuTh BBIPKEHHS IS aMILTUTYIHO- U (ha30BO-4acTOTHBIX (GyHKIwiA. [TocTpouTth
AUX u ®UYX
3 | OnpenenuTh BeIpaXKeHHs U MOCTpouTh rpaduku st h(t) m g(t)
Omnpenenutd BhixoHoU curHan Y(t) mo usBectHOM nepeaarounon ¢pyukuuu K(p) mpu
BXOJIHOM CHTHAJIe
4 a) X(t) =X, cos(ot—@), rne X, =10, o =300 pan/cex; =0, p=n/2, p=n/4.

0) x(t)=1(t)-Lt-T),rne T=0.1

Pacuer 10/KeH MPOU3BOIUTHCS C TIOMOIIIBIO TEOPEMBI PA3JIOKECHHUS

OrmpenenuTh yCTaHOBUBIIIEECS 3HAUYCHUE BBIXOIHOTO CHTHANA TIPH

5 | x(t) =10cos(300t — 7/ 4)
6 [onmyunts MaTemaTnueckoe onucanue nupposoit CAY (pa3HOCTHOE ypaBHEHUE, CUCTEMHAs

GyHKIHS) 110 METOAY AUCKpeTU3auu 1ud.ypaBHEHUS




Ne | BAPUAHT Ne 14
k- p* 000 4=09 1=10. e
1 | K(p) (P o(PT )P+ 2ap ) k=1, w,=200, q=0,2, v;=10, v,=100

5 OmnpenenuTh BRIPaKEHUS IS aMILTMTYIHO- U (a30BO-4acTOTHBIX (GyHKIMA. TTOCTpOUTH
AUX u ®UYX

3 | OnpenenuTh BeIpaXKeHHs U MOCTpouTh rpaduku st h(t) m g(t)
Omnpenenutd BhixoHoU curHan Y(t) mo usBectHOM nepeaarounon ¢pyukuuu K(p) mpu
BXOJIHOM CHTHAJIe

4 | x(t)= X, cos(ot—o), rne X, =10, ® =300 pag/cex; ¢=0, p=n/2, p=n/4.
Pacuer 10JKeH MPOU3BOIUTHCS C TIOMOIIBIO TEOPEMBI Pa3IOKEHHUS
OmnpenenuTh yCTaHOBHUBIIEECS 3HAYCHUE BBIXOHOTO CHUTHAJIA MTPU

> | x(t) =10cos(300t — 1/ 4)

6 [MosnyunTh MaTeMaTudeckoe onucanue nuppooit CAY (pa3HOCTHOE ypaBHEHHE, CHCTEMHAS

GbyHKIMsA, anTopuT™ QYHKIMOHUPOBAHMS) IO METOAY TMCKPETU3auy Tud.ypaBHEHUS




Ne | BAPUAHT Ne 15
K-
1 | K(p)= P k=2, a;=1800, a,=4200
(p+ay)(P+a,)
5 OrmpesenuTh BBIPKEHHS IS aMILTUTYIHO- U (ha30BO-4acTOTHBIX (GyHKIwiA. [TocTpouTth
AUYX u ®UYX
3 | OnpenenuTh BeIpaXKeHHs U MOCTpouTh rpaduku st h(t) m g(t)
Omnpenenutsb Beixoanoii curuan Y(f) mo uzBectHoil nepenarounor pyukimu K(p) npu
BXOJIHOM CHTHAJIe
4 a) X(t) =X, cos(ot—@), rne X, =10, o =300 pan/cex; =0, p=n/2, p=n/4.
6) x(t)=X,.e™,rne X,=2; B=10c™, B=50c™, =100 c™
Pacyer qo/mKeH MPOM3BOIUTHCS C MTOMOIIBIO TEOPEMbI PA3TI0KCHHUS
. OmnpenenuTh BRIXOAHOM CUTHAT C MOMOIIBIO HHTErpajia CBEPTKUA MPH BXOTHOM CHUTHAJIE
x(t)=X.e™,rne X,=2; p=10c*, p=50c™*, p=100c™.
6 [MosyunTh MaTemMaTu4eckoe onucanue udpoBoit CAY (pa3HOCTHOE ypaBHEHHE, CUCTEMHasI

GyHKIMA, anTopuT™M QYHKIMOHUPOBAHHSI) IO METOAY OMIMHEHHOTO MpeoOpa3oBaHuUs




Ne | BAPUAHT Ne 16
k-p?
1 | K(p)= P k=1, 01=700, v,=10, v3=4100
(P +v,)(P+v,)(P+vy)

5 OmnpenenuTh BRIPaKEHUS IS aMILTMTYIHO- U (a30BO-4acTOTHBIX (GyHKIMA. TTOCTpOUTH
AUX u ®UYX

3 | OnpenenuTh BeIpaXKeHHs U MOCTpouTh rpaduku st h(t) m g(t)
Omnpenenutd BhixoHoU curHan Y(t) mo usBectHOM nepeaarounon ¢pyukuuu K(p) mpu
BXOJIHOM CHTHAJIe

4 a) X(t) =X, cos(ot—@), rne X, =10, o =300 pan/cex; =0, p=n/2, p=n/4.
0) x(t)=1(t)-Lt-T),rne T=0.1
Pacuer 10/KeH MPOU3BOIUTHCS C TIOMOIIIBIO TEOPEMBI PA3JIOKECHHUS

5 OrmpenenuTh yCTaHOBUBIIIEECS 3HAYCHUE BBIXOTHOTO CHTHANA TIPH
X(t) =10cos(300t — 1t/ 4)
[onmyunts MaTemaTnueckoe onucanue nupposoit CAY (pa3HOCTHOE ypaBHEHUE, CUCTEMHAs

6 | QyHKIMS, aIrOPUTM (YHKIIHOHUPOBAHHUS) [T0 METOLy HHBAPUAHTHBIX UMITYIbCHBIX

XapaKTEPUCTUK




Ne | BAPUAHT Ne 7
-p+
1| K(p)=k- P+ k=2, 01=200, &: ;=200
(p+oy)(p+a,)
5 OrmpesenuTh BBIPKEHHS IS aMILTUTYJHO- 1 (ha30BO-4acTOTHBIX (GyHKIwiA. [TocTpouTth
AUX u ®YX
3 | Onpenenutp BeipaxkeHus: 1 nocTpouTh rpaduku aist h(t) u g(t)
Omnpenenutsd BoixoaHoi curHan Y(t) mo u3BectHoM nepeaarounoi pyukuuu K(p) mpu
BXOJIHOM CHTHAJIC
4 a) X(t) =X, cos(ot—@),rne X, =10, o, =300 pag/cex; =0, p=n/2, p=n/4.
6) x(t)=X.e™,rne X,=2¢; B=10c*, p=50c™, =100 c™.
Pacuer 10JKeH MPOU3BOIUTHCS C TIOMOIIIBIO TEOPEMbI PA3JIOKECHHUS
. OrmpesenuTh BBIXOIHOM CHIHAI € IIOMOIIbIO HHTErpalia CBEPTKH MPU BXOJHOM CHUTHAIIC
X(t)=X,.e"™,rme X,=2 B=10c*, B=50c™, B=100c™
6 [Monmyunts MaTemaTnaeckoe onucanue nupposoit CAY (pa3HOCTHOE ypaBHEHUE, CUCTEMHAs

GyHKIMS, anropuT™ (PYHKIIMOHUPOBAHUS) 110 METOZly OMIMHEHHOTro MpeoOdpa3oBaHUs




Ne | BAPUAHT Ne 18
2
1| K(p)=—KP o Pt k=1, 0:1=700, v,=10, v3=4100, a1=320, a;=3200
(p+v,)(P—v,)(P+0,)

5 OrmpesenuTh BBIPKEHHS IS aMILTUTYIHO- U (ha30BO-4acTOTHBIX (GyHKIwiA. [TocTpouTth
AUX u ®UYX

3 | OnpenenuTh BeIpaXKeHHs U MOCTpouTh rpaduku st h(t) m g(t)
Omnpenenutd BhixoHoU curHan Y(t) mo usBectHOM nepeaarounon ¢pyukuuu K(p) mpu
BXOJIHOM CHTHAJIe

4 a) X(t) =X, cos(ot—@), rne X, =10, o =300 pan/cex; =0, p=n/2, p=n/4.
0) x(t)=1(t)-Lt-T),rne T=0.1
Pacuer 10/KeH MPOU3BOIUTHCS C TIOMOIIIBIO TEOPEMBI PA3JIOKECHHUS
OrmpenenuTh yCTaHOBUBIIIEECS 3HAUYCHUE BBIXOHOTO CHTHANA TIPH

5 | x(t) =10cos(300t — 7/ 4)

6 [onmyunts MaTemaTnueckoe onucanue nupposoit CAY (pa3HOCTHOE ypaBHEHUE, CUCTEMHAs

byHKIMS, anropuT™ (QYHKIMOHUPOBAHUS) 110 METOAY AUCKpETU3aluu aud.ypaBHEHHS




BAPUAHT Ne 19

K(p)=2PF % k=2 4=200, a,=500, a;=200
p+a

Onpenenuts BHIpAKEHUS IS aMIUIUTYIHO- U (ha30BO-uyacTOTHBIX (pyHKUUH. [locTpouTh
AUX u OUX

OmnpenenuTh BeIpaKeHus: 1 nocTpouTh rpaduku aust h(t) u g(t)

Omnpenenutsd BeixoaHoi curHan Y(t) mo u3BectHol nepeaarounoi pyukuuu K(p) mpu
BXOJIHOM CHTHAJIe

a) x(t) =X, cos(ot—o),rne X, =10, o, =300 pag/cex; ¢=0, p=n/2, p=n/4.

6) x(t)=X.e™,rne X,=2; p=10c™, p=50c™*, p=100c™

PacyeT JOIDKEH MPOM3BOIUTHCS C MTOMOIIBIO TEOPEMbI Pa3I0KEHUS

[Tonmyuynts MaTemaTuueckoe onrcanue nudposoit CAY (pa3HocTHOE ypaBHEHUE, CUCTEMHAs
GbyHKIMS, anropuT™ (PYHKIIMOHUPOBAHUS) 110 METOZy OMIMHEHHOTro MpeoOpa3oBaHUs
OmnpenenuTh BEIpAXXEHUS U aMIUTUTYTHO- U (ha30BO-4acTOTHBRIX QyHKIUH nupposoit CAY
pu 1=0,001. IToctpouts AUX 1 ®UX

OmnpenenuTh BRIXOAHOM CUTHAM Yy 110 U3BECTHOM crcTeMHOM (yHKImu K(P) mpu BXOIHOM
CUTHAJIE

x, =e "7 20e 6=20, T=0,001




Ne | BAPUAHT Ne 20
2
1| K(p)=—K P rAPTE k=1, ®,=200, =64, v=300, a1=320, ay=3200
(P+v)(p"+2-a-p+w;)

5 OmnpenenuTh BRIPaKEHUS IS aMILTMTYIHO- U (pa30BO-4acTOTHBIX (pyHKIHA. TTOCTPOUTH
AUYX u ®UYX

3 | OnpenenuTh BeIpaXKeHHs U MOCTpouTh rpaduku st h(t) m g(t)
Omnpenenutd BhixoHoU curHan Y(t) mo usBectHOM nepeaarounon ¢pyukuuu K(p) mpu
BXOJIHOM CHTHAJIe

4 x(t) = X, cos(ot—o), rne X, =10, o, =300 pag/cex; ¢=0, ¢=mn/2, p=m/4.
Pacuer 10JKeH MPOU3BOIUTHCS C TIOMOIIBIO TEOPEMBI Pa3IOKEHHUS
OmnpenenuTh yCTaHOBHUBIIEECS 3HAYCHUE BBIXOHOTO CHUTHAJIA MTPU

> | x(t) =10cos(300t — 1/ 4)

6 [MonyunTh MaTeMaTudeckoe onucanue muppoBoit CAY (pa3HOCTHOE ypaBHEHHE, CHCTEMHAs

GbyHKIMA, anTopuT™M QYHKIMOHUPOBAHMS) IO METOAY TUCKPETU3aluy 1ud.ypaBHEHUS




Ne | BAPUAHT Ne 21
k
1 | K(p) (P o)(P o) (p T 2ap ) k=1, w,=200,9=2,4, 0;=800, v,=10
5 OrmpesenuTh BBIPQKEHHS IS aMILTUTYIHO- U (ha30BO-4acTOTHBIX GyHKIwiA. [TocTpouTh
AUX u ®YX
3 | Onpenenutp BeipaxkeHus: 1 nocTpouTh rpaduku aist h(t) u g(t)
Omnpenenutsd BoixoaHoi curHan Y(t) mo u3BectHoM nepeaarounoi pyukuuu K(p) mpu
BXOJIHOM CHTHAJIC
4 X(t) = X, cos(ot —) ,roe X, =10, o, =300 pag/cex; ¢=0, p=mn/2, p=m/4.
Pacuer 10/KeH MPOU3BOIUTHCS C TIOMOIIIBIO TEOPEMbI PA3JIOKECHHUS
OrmpenenuTh yCTaHOBUBIIIEECS 3HAYCHUE BBIXOIHOTO CHTHANA TIPH
> | x(t) =10cos(300t — 7t/ 4)
6 [MosyunTh MaTemaTu4eckoe onucanue udpoBoit CAY (pa3HOCTHOE ypaBHEHHE, CUCTEMHAsI

GyHKIMSA, anropuT™ QYHKIMOHUPOBAHMSI) IO METOAY TMCKPETH3aluu aud).ypaBHEHUS




BAPUAHT Ne 22

K(p) = K k=82000, 0;=200, ¢ ;=400,

(p+oy)(p+a,)

OmnpenenuTs BEIpAXXEHUS UL aMIUTUTYTHO- U ()a30BO-4acTOTHRIX (yHKuuMi. [TocTpouts
AYX n @YX

OmnpenenuTh BeIpaKeHus: 1 nocTpouTh rpaduku aust h(t) u g(t)

Omnpenenutsd BoixoaHoi curHan Y(t) mo u3BectHoM nepeaarounoi pyukuuu K(p) mpu
BXOJIHOM CHTHAJIe

a) X(t) =X, cos(ot—@),rne X, =10, o, =300 pag/cex; =0, p=n/2, p=n/4.
6) x(t)=X.e™,rne X,=2; p=10c™, p=50c™, p=100c™
Pacyer nomKeH Mpou3BOIUTHCS C MOMOIIBIO TEOPEMbI PA3TI0KEHHUS

[TonyuuTs MaTeMaTnueckoe onucanue uppooit CAY (pa3HOCTHOE ypaBHEHUE, CUCTEMHAs

GbyHKIMA, aNTOpUTM QYHKIMOHUPOBAHHS) IO METOAY OMJIMHEHHOTO MpeoOpa3oBaHUs

Onpenenutb BHIPAKEHUS 71 aMIUIUTYIHO- U (ha30BO-4acTOTHBIX QyHKIUH 1udppoBoit CAY

npu 1=0,001. IToctpouts AUYX n ®UX

OmnpenenuTh BRIXOAHOW CUTHAM Yk 110 U3BECTHOM crcTeMHOM GyHKimu K(P) mpu BXOIHOM
CUTHAaJe

x, =e T, 20e B=20, T=0,001




Ne | BAPUAHT Ne 23
1 K ( p) = % k:2, 602:200, q:3,45
P +2ap + o,

2 OmnpenenuTs BEIpAXXEHUS UL aMIUTUTYTHO- U ()a30BO-4acTOTHRIX (yHKuuMi. [TocTpouts
AYX u PUX

3 | Onpenenutp BeipaxkeHus: 1 nocTpouTh rpaduku aist h(t) u g(t)
Omnpenenutsd BoixoaHoi curHan Y(t) mo u3BectHoM nepeaarounoi pyukuuu K(p) mpu
BXOJTHOM CHTHaJIe

4 X(t) = X, cos(ot —) ,roe X, =10, o, =300 pag/cex; ¢=0, p=mn/2, p=m/4.
Pacuer 10/KeH IPOM3BOUTHCS ¢ MIOMOUIBIO TEOPEMbI Pa3I0KEHUs
[Monmyuynts MaTemMaTnueckoe onucanue uupporoit CAY (pa3HOCTHOE ypaBHEHHUE, CUCTEMHAs

5 GbyHKIHS, anropuT™ (YHKIIMOHUPOBAHHUS ) 110 METOIY OMIIMHEWHOTO MpeoOpa3oBaHMs
OmnpenenuTh BEIpAXXEHUS U aMIUTATYTHO- U (ha30BO-4acTOTHBRIX QyHKIUH nupposoit CAY
pu 1=0,001. IToctpouts AUX 1 ®UX
OmnpenenuTh BRIXOAHOM CUT'HAM Yy 110 U3BECTHOM crcTeMHOM (yHKImu K(P) mpu BXOIHOM

6 | curname

x, =e ™7 20e =20, T=0,001




Ne | BAPUAHT Ne 24
2 2
1 | K(p)=-—= k(p +02)3) k=1, w,=200, q=1,2, ® 3=300, a=980
(P” +20p +w;)(p + )
5 OmnpenenuTh BRIPaKEHUS IS aMILTMTYIHO- U (a30BO-4acTOTHBIX (GyHKIMA. TTOCTpOUTH
AUX u ®UYX
3 | OnpenenuTh BeIpaXKeHHs U MOCTpouTh rpaduku st h(t) m g(t)
Omnpenenutd BhixoHoU curHan Y(t) mo usBectHOM nepeaarounon ¢pyukuuu K(p) mpu
BXOJIHOM CHTHAJIe
4 x(t) = X, cos(ot—o), rne X, =10, o, =300 pag/cex; ¢=0, ¢=mn/2, p=m/4.
Pacuer 10JKeH MPOU3BOIUTHCS C TIOMOIIBIO TEOPEMBI Pa3IOKEHHUS
OmnpenenuTh yCTaHOBHUBIIEECS 3HAYCHUE BBIXOHOTO CHUTHAJIA MTPU
> | x(t) =10cos(300t — 1/ 4)
6 [MosyunTh MaTemaTudeckoe onucanue udpoBoit CAY (pa3HOCTHOE ypaBHEHHE, CUCTEMHAsI

GbyHKIUSA, anTopuT™M QYHKIMOHUPOBAHMS) IO METOAY TMCKPETU3aluH TUQ. ypaBHEHUS




Ne | BAPUAHT Ne 25
2 2
1| K(p)=—PP_*) k=2, w,=400, q=0,8
p° +20p+m,
5 OmnpenenuTh BRIPaKEHUS IS aMILTMTYIHO- U (a30BO-4acTOTHBIX (GyHKIMA. TTOCTpOUTH
AUX u ®UYX
3 | OnpenenuTh BeIpaXKeHHs U MOCTpouTh rpaduku st h(t) m g(t)
Omnpenenutd BhixoaHoU curHain Y(t) mo usBectHOM nepeaarounon ¢pyukuuu K(p) mpu
BXOJIHOM CHTHAJIe
4 x(t) = X, cos(ot—o), rne X, =10, o, =300 pag/cex; ¢=0, ¢=mn/2, p=m/4.
Pacuer 10JKeH MPOU3BOIUTHCS C TIOMOIIBIO TEOPEMBI Pa3IOKEHHUS
OmnpenenuTh yCTAaHOBHUBIIIEECS 3HAYCHUE BBIXOJHOTO CUTHAJIA TTPH
> | x(t) =10cos(300t — 1/ 4)
6 [MosyunTh MaTemaTudeckoe onucanue udpoBoit CAY (pa3HOCTHOE ypaBHEHHE, CUCTEMHAsI

GbyHKIMA, anTopuT™M QYHKIMOHUPOBAHMS) IO METOAY TUCKPETU3aluy 1ud.ypaBHEHUS




Ne | BAPUAHT Ne 36
2 2
1 | K(p)=— k(p +°§2) k=1, w,=300, =0,5, y=450
(p” +20p +w;)(p+7)

5 OmnpenenuTh BRIPaKEHUS IS aMILTMTYIHO- U (a30BO-4acTOTHBIX (GyHKIMA. TTOCTpOUTH
AUYX u ®UYX

3 | OnpenenuTh BeIpaXKeHHs U MOCTpouTh rpaduku st h(t) m g(t)
Omnpenenutd BhixoaHoU curHan Y(t) mo usBectHOM nepeaarounon ¢pyukuuu K(p) mpu
BXOJIHOM CHTHAJIe

Yl =Xe", e X, =2 B=10c*, p=50c?, =100 c™.
Pacuer 10JKeH MPOU3BOIUTHCS C TIOMOIIBIO TEOPEMBI Pa3IOKEHHUS
OmnpenenuTh yCTaHOBHUBIIEECS 3HAYCHUE BBIXOHOTO CHUTHAJIA MTPU

> | x(t) =10cos(300t — 1/ 4)

6 | IIpousBecTH OIEHKY KaueCcTBA MEPEXOIHBIX ITPOIIECCOB

v [MosyunTh MaTemMaTu4eckoe onucanue udpoBoit CAY (pa3HOCTHOE ypaBHEHHE, CUCTEMHAsI

GyHKIUSA, anTopuT™M QYHKIMOHUPOBAHMSI) IO METOAY TUCKPETU3auH Tud.ypaBHEHUS




BAPUAHT Ne 27

2
K(p): kp +aip+a0

1 (p* +2a,p +op,)(P* + 20, P+ @5,)
k:]., w 12=200, g 1=6,4, w »»,=300, QQ:0,4 , a1=320, a;=3200

5 OmnpenenuTh BIPAKCHUS I aMILTUTYIHO- U (a30BO-4acTOTHBIX GyHKIMA. [ToCcTpOoUThH
AUX u dUX

3 | Onpenenutp BeipaxkeHus: 1 nocTpouTh rpaduku aust h(t) u g(t)
Omnpenenutsd BoixoaHoi curHan Y(t) mo u3BectHoM nepeaarounoi pyukuuu K(p) mpu
BXOJIHOM CHTHAJIC

4 X(t) = X, cos(at—o),rne X, =10, o, =300 par/cex; =0, ¢p=n/2, p=m/4.
Pacuer 10JKeH MPOU3BOUTHCS C TIOMOIIIBIO TEOPEMbI PA3JIOKECHHUS
OrmpenenuTh yCTaHOBUBIIIEECS 3HAYCHUE BBIXOHOTO CHTHANA TIPH

5 | x(t) =10cos(300t — 7/ 4)

6 [Monmyunts MaTemaTnaeckoe onucanue nupposoit CAY (pa3HOCTHOE ypaBHEHUE, CUCTEMHAs

byHKIMS, anropuT™ (QYHKIHOHUPOBAHUS) 110 METOAY AUCKpETU3aluu aud.ypaBHEHHS




